
projekt

Protokół nr 2711X12026
Przewodnicząca Karolina Komar-Osińska otworzyła 27 Nadzwyczajną Sesję Rady
Miejskiej Konstancin-Jeziorna w dniu 02-02-2026 w sali posiedzeń Urzędu Miasta i
Gminy Konstancin-Jeziorna o godzinie 15:00, a zakończyła o godzinie 17:05 tego
samego dnia.

Porzpdek obrad sesii:

1. Otwarcie obrad.
2. Stwierdzenie kworum.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Informacja burmistrza dotycząca nieprawidłowości wjednostce oświatowej.
5. Podjęcie uchwał w sprawach:

a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Konstancin-Jeziorna 2026.
b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Konstancin

Jeziorna 2026-2029.
6. Zamknięcie obrad.

Ad 1. Otwarcie obrad.

Przewodnicząca otworzyła obrady, przywitała mieszkańców, pracowników urzędu,
zarząd, urzędników, panią mecenas oraz radnych: Rafała Biernackiego, Annę
Borowską, Monikę Bukowińską, Gabrielę Dworniak-Niewiarowską, Julię Dymowską,
Adama Grzegorzewskiego, Magdalenę Hyczko, Katarzynę Jacynę, Bogusława Komosę,
Michała Mencialę, Tomasza Nowickiego, Filipa Rawskiego, Iwonę Siudzińską, Izabelę
Skonecką, Marka Skowrońskiego, Patrycję Stańczyk, Irenę Śliwkę, Piotra
Wasilewskiego, Iwonę Wiercińską, Włodzimierza Wojdaka i mieszkańców.

Ad 2. Stwierdzenie kworum.

Przewodnicząca stwierdziła kworum i przystąpiła do przyjęcia porządku obrad.

Ad 3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca poprosiła radnych o zatwierdzenie porządku obrad.

Głosowano w sprawie:

Przyjęcie porządku obrad.

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: O
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Wyniki imienne:
ZA (19) Rafał Biernacki, Anna Borowska, Monika Bukowińska, Gabriela Dworniak-Niewiarowska, Julia
Dymowska, Adam Grzegorzewski, Magdalena Hyczko, Katarzyna Jacyna, Karolina Komar-Osińska,
Michał Mendala, Tomasz Nowicki, Filip Rawski, Iwona Siudzińska, Izabela Skonecka, Marek Skowroński,
Irena Sliwka, Piotr Wasilewski, Iwona Wiercińska, W~odzimierz Wojdak
PRZECIW (1), Bogusław Komosa, WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (1), Patrycja Stańczyk,
NIEOBECNI (0)

Ad 4. Informacja burmistrza dotycząca nieprawidłowości wjednostce oświatowej.
Burmistrz poinformował zgromadzonych, że powodem zwołania sesji nadzwyczajnej jest
fakt szkody wielkich rozmiarów, tj. szkody powyżej 1 mIn. zł. W tym przypadku chodzi
najprawdopodobniej o szkodę w wys. ok. 2 mln. zł. Proceder trwał od co najmniej 2013
roku. Osoba, która dokonała czynu pracowała w gminie kilka lat dłużej. Burmistrz chce,
aby radni dowiedzieli się tego od niego. Odwołana została osoba pełniąca obowiązki
dyrektora w szkole integracyjnej. Burmistrzowi zależy, żeby jak najszybciej
przeprowadzić kontrolę, a do tego są potrzebne odpowiednie zmiany w budżecie.

Fakty były takie, że w piątek 23 stycznia 2026 r. w godzinach popołudniowych Burmistrz
Michał Wiśniewski został poinformowany przez Dyrektor CUW panią Anitę Zakrzewską o
bardzo prawdopodobnym fakcie popełnienia przestępstwa wielkich rozmiarów. W
poniedziałek Burmistrz otrzymał oficjalne zawiadomienie i w związku z tym już w
poniedziałek został wysłany wniosek o zwołaniu sesji nadzwyczajnej. Również w
poniedziałek 26 stycznia dyrektor szkoły nr 5 złożył wniosek o rozwiązaniu umowy o
pracę z uwagi na przejście na emeryturę. Burmistrz przychylił się do tego wniosku z tego
powodu, że prawo oświatowe nie daje przesłanki do ruchów związanych z finansami czy
nieprawidłowościami w szkole. Dobro dziecka jest taką przesłanką.

Została powołana pani Maria Pruszkowska na funkcję dyrektora pełniącego obowiązki
dyrektora szkoły nr 5.

28 stycznia zostało złożone zawiadomienie do prokuratury. I tego samego dnia został
przekazany publiczny komunikat.

Burmistrz podkreślił, że konieczne są kroki dot. audytu w tej sprawie.

Na co został przeznaczony budżet w kwocie 300 tys. zł. Tym samym burmistrz
potwierdził swoje przekonanie o zasadności utworzenia Centrum Usług Wspólnych.

Przewodnicząca przypomniała tematy dzisiejszej sesji.

Następnie głos zabrała dyrektor CUWAnita Zakrzewska. Powiedziała, że w CUW-ie
pracuje 11 osób, 3 księgowe przyszły ze szkół i przedszkoli. CUW nigdy nie zajmował
się księgowością.

Rozgorzała dyskusja między Burmistrzem Michałem Wiśniewskim, z-cą Burmistrza
Piotrem Napłoszkiem, panią mecenas Joanna Malawską, panią skarbnik Edytą
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Tchorzewska i radnymi. Głos zabrała radna Gabriela Dworniak-Niewiarowska, która
dziwiła się decyzji dotyczącej 6 miesięcznej odprawy dla dyrektora w obliczu
postawionego mu zarzutu defraudacji finansowej.

Pani skarbnik Edyta Tchorzewska powiedziała, że burmistrz ani skarbnik nie mają
dostępu do budżetu szkół i innych jednostek samorządowych. Jednostki gminne mają
swoje plany finansowe i działają w ramach tych planów.

Przewodnicząca Karolina Komar-Osińska zapytała kto kontroluje jednostki
samorządowe i potem przypomniała porządek obrad.

Radny Marek Skowroński powiedział, że Rada Miejska domaga się zabezpieczenia
roszczeń o naprawieniu szkody.

Radna Patrycja Stańczyk zapytała czy zarząd wprowadził jakieś procedury naprawcze,
aby wykluczyć podobne sytuacje w przyszłości.

Odpowiadając na pytanie radnej Patrycji Stańczyk Burmistrz Michał Wiśniewski
odpowiedział, że CUWjest tym o co pyta radna.

Radny Filip Rawski powiedział, że dyrektor miał bardzo dobrą opinię wśród rodziców i
mieszkańców. Zapytał, kiedy możemy się spodziewać audytu i jak wygląda kwestia
finansowa w innych szkołach.

Padło wiele pytań, stwierdzeń i odpowiedzi, w których udział wziął: Burmistrz Michał
Wiśniewski, Radny Włodzimierz Wojdak, Radny Bogusław Komosa, radna Gabriela
Dworniak-Niewiarowska, radna Magdalena Hyczko - (Ad Vocem), przewodnicząca Rady
Miejskiej Karolina Komar-Osińska, Skarbnik Edyta Tchorzewska, radna Izabela
Skonecka, radny Marek Skowrońsk, radna Patrycja Stańczyk, z-ca Burmistrza Piotr
Napłoszszek, radny Filip Rawski, radny Adam Grzegorzewski, radna Katarzyna Jacyna,
radna Iwona Siudzińska, z-ca Burmistrza Katarzyna Tusińska.

Ad 5. Podjęcie uchwał w sprawach:

Skarbnik Edyta Tchorzewska przedstawiła projekt:

1. zmiany uchwały budżetowej Gminy Konstancin-Jeziorna 2026

W dyskusji wzięli udział: Skarbnik Edyta Tchorzewska, Radny Bogusław Komosa,
Przewodnicząca Komisji Budżetu, Inwestycji i Spraw Majątkowych Magdalena Hyczko

Głosowano w sprawie:

Projekt uchwały w sprawie zmian uchwały budżetowej Gminy Konstancin-Jeziorna na
rok 2026.

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: O
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Wyniki imienne:

ZA (16) Rafał Biernacki, Anna Borowska, Monika Bukowińska, Julia Dymowska, Adam Grzegorzewski,
Magdalena Hyczko, Katarzyna Jacyna, Karolina Komar-Osińska, Michał Mendala, Tomasz Nowicki, Filip
Rawski, Iwona Siudzińska, Patrycja Stańczyk, Irena Śliwka, Iwona Wiercińska, Włodzimierz Wojdak
PRZECIW (4), Gabriela Dworniak-Niewiarowska, Bogusław Komosa, Izabela Skonecka, Piotr Wasilewski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1), Marek Skowroński, BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0)

Uchwała otrzymała numer 311/IX/27/2026

Następnie skarbnik Edyta TChorzewska przedstawiła projekt:

2. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy konstancin-Jeziorna 2026-2029.

W dyskusji wzięli udział: radny Włodzimierz Wojdak, przewodnicząca Komisji Budżetu,
Inwestycji i Spraw Majątkowych Magdalena Hyczko - (Ad Vocem), Skarbnik Edyta
Tchorzewska

Głosowano w sprawie:

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Konstancin
Jeziorna na lata 2026-2029.

Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: O

wyniki imienne:
ZA (16) Rafał Biernacki, Anna Borowska, Monika Bukowińska, Julia Dymowska, Adam Grzegorzewski,
Magdalena Hyczko, Katarzyna Jacyna, Karolina Komar-Osińska, Michał Mendala, Tomasz Nowicki, Filip
Rawski, Iwona Siudzińska, Patrycja Stańczyk, Irena Śliwka, Iwona Wiercińska, Włodzimierz Wojdak,
PRZECIW (5) Gabriela Dworniak-Niewiarowska, Bogusław Komosa, Izabela Skonecka, Marek
Skowroński, Piotr Wasilewski, WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (0)

Uchwała otrzymała numer 312/IX/27/2026

Ad 6. Zamknięcie obrad.

Przewodnicząca Karolina Komar-Osińska zamknęła obrady 27 Nadzwyczajnej Sesji
Rady Miejskiej o godzinie 17.05 i poinformowała o terminie kolejnej sesji, która ma się
odbyć 18 lutego.

Przygotowała

Monika ŚwieCzkowska
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